

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя Колесникова Вадима Сергеевича

Колесников Вадим Сергеевич в 2010г. году окончил Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького по специальности «лечебное дело». После окончания университета Вадим Сергеевич на протяжении двух лет работал врачом-интерном по специальности «внутренние болезни» в Институте неотложной и восстановительной хирургии им. В.К.Гусака г. Донецка. В 2012г. прошел специализацию по анестезиологии на базе Донецкого национального медицинского университета им.М.Горького. С 2012г. по 2015г. работал врачом-анестезиологом в отделении рентгенэндоваскулярной хирургии Института неотложной и восстановительной хирургии им. В.К. Гусака г. Донецка.. С 2015г. по настоящее время работает заведующим отделением анестезиологии, в том числе палат реанимации и интенсивной терапии кардиохирургического профиля Института неотложной и восстановительной хирургии им. В.К. Гусака г. Донецка. В 2012г. прикреплен как соискатель на кафедру госпитальной терапии Донецкого национального медицинского университета им. М. Горького для выполнения диссертационной работы на тему: «Эффективность фармакологического пре- и посткондиционирования аденозином в комплексном лечении больных острым инфарктом миокарда с подъемом сегмента ST, подлежащих первичному чрескожному коронарному вмешательству».

Колесников В.С. принимает активное участие в научно-исследовательской работе отдела кардиохирургии и неотложной кардиологии ИНВХ им. В.К. Гусака. Им выполняется фрагмент НИР «Разработка методов кардиопротекции при острых и хроническим повреждениях сердца».

Во время выполнения диссертационной работы он показал себя работоспособным и настойчивым сотрудником. Вадим Сергеевич в достаточной степени овладел умением анализировать и обобщать полученные данные, методами статистической обработки и научно-информационным поиском.

Диссертационная работа Колесникова В.С. «Эффективность фармакологического пре- и посткондиционирования аденозином в комплексном лечении больных острым инфарктом миокарда с подъемом сегмента ST, подлежащих первичному чрескожному коронарному вмешательству» является самостоятельным, законченным научным исследованием, в котором представлено теоретическое обобщение результатов и достигнуто решение одной из ведущих проблем современной медицины. По теме диссертации соискателем опубликовано 18 научных работ. Результаты исследований, проведенных при выполнении диссертационной работы, представлены и доложены на конференциях, в том числе и с международным участием. Это характеризует соискателя как зрелого ученого, способного самостоятельно проводить научные исследования, тщательно анализировать полученные результаты, в доступной форме представлять их в открытой печати и в научных докладах.

Колесников В.С. – врач-анестезиолог, постоянно повышает свою профессиональную квалификацию; пользуется уважением и авторитетом у пациентов и коллег.

По своей актуальности, новизне, объему, научной и практической значимости диссертационная работа Колесникова В.С. «Эффективность фармакологического пре- и посткондиционирования аденозином в комплексном лечении больных острым инфарктом миокарда с подъёмом сегмента ST, подлежащих первичному чрескожному коронарному вмешательству» отвечает требованиям, предъявляемым к диссертациям и может быть представлена к защите по специальности 14.01.05 - кардиология на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой госпитальной терапии
Донецкого национального
медицинского университета им. М. Горького
Министерства здравоохранения ДНР,
доктор медицинских наук,
профессор



Подпись _____ Н.Т. Ватутин
Подтверждаю
Ведущий специалист
отдела кадров _____ И.А. Машкова